证券代码: 002408 证券简称: 齐翔腾达 公告编号: 2021-034

债券代码: 128128 债券简称: 齐翔转 2

淄博齐翔腾达化工股份有限公司 关于终止投资合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2020年9月8日,淄博齐翔腾达化工股份有限公司(以下简称"公司") 与钦州市人民政府签署《投资合作框架协议》(以下简称"《框架协议》"), 双方就在钦州石化产业园投资建设轻烃下游新材料基地项目的有关事宜(以下简称"本次合作项目")达成合作意向。详见公司于2020年9月9日披露的《关于公司与钦州市政府签订投资合作框架协议的公告》(公告编号:2020-079)。

上述《框架协议》签署以来,公司与钦州市人民政府有关部门就本次合作项目的细节进行了充分沟通与协商,并设立工作推进小组积极开展本次合作项目启动相关的各项准备工作。但由于双方未就本次合作项目的关键问题达成一致意见,经过审慎研究,决定终止筹划本次合作项目,原《框架协议》中所有条款均终止履行。

公司与钦州市人民政府签署的《框架协议》仅为意向合作的框架性约定,双方并未签署正式合作协议及其他具有法律约束力的文件。《框架协议》的终止不会对公司财务状况和生产经营产生影响,不存在损害公司和中小股东利益的情形。公司将继续利用各种资源和优势,加快主营业务发展,提升公司竞争力。

特此公告。

淄博齐翔腾达化工股份有限公司 董事会 2021 年 4 月 29 日